

智能愉悦 体验Yeti野帝的“硬汉柔情”



纵观国内车市，近年来SUV市场风生水起，各大车企都纷纷进驻抢占市场份额，各具特色的SUV车型层出不穷，让消费者目不暇接。而随着产品的日趋丰富化，消费者对SUV车型的需求也逐步提升，除了动力操控性能外，舒适性也成为关注的重点。

作为上海大众汽车斯柯达品牌旗下的高性能纯德系SUV，Yeti野帝不但拥有硬派的性能品质，更以丰富的智能配置带来舒适的驾乘体验，赢得消费者青睐。

不管是城市通勤还是自驾出游，舒适的座舱环境往往能让人心情更愉快。Yeti野帝在惬意空间的营造上堪称大手笔，配备的超广角全景天窗玻璃表面积接近1.2m²，透光面积达到普通天窗的3倍，开启面积也比普通天窗大40%，身处车内就能沐浴明媚的阳光，呼吸新鲜的空气。野帝的全景天窗还配备了一键式电动遮阳帘，能有效隔绝外部阳光直接照射车内，同时具有尾部倾斜开启和水平开启两种智能开启方式，能根据需求自由选择天窗开启的大小，确保驾乘的舒适性。此外，Yeti野帝还配备了双区独立恒温空调，可单独设置车内左右两侧的温度，满足两侧乘员对温度的不同需求，同时粉尘过滤器能有效阻止各类花粉和细小灰尘进入车内，并在内外循环间智能切换，提供健康清新的车内环境。

与此同时，Yeti野帝还将科技与人性化关爱完美融合，以众多智能科技配置打造出高品质的驾乘感受。野帝的智能KESY系统在车钥匙处于系统有效感应距离内时，无需拿出钥匙只要触摸车辆前门外部把手内侧即可打开车门，省去车主翻找钥匙的麻烦，更有一键启动、防误锁等功能，为日常生活带来更为便利的使用体验。值得一提的是，野帝的PLA 2.0泊车辅助系统能在狭小位置中通过多次移位来实现水平泊车或垂直泊

车，其中水平泊车还具备开车出库功能，帮助车主在狭小空间里将车辆驶出，配合车辆周围全方位探测，真正做到无忧泊车，提高泊车安全性。此外，诸如PDC数字式倒车雷达、多功能后视镜、GRA定速巡航系统等人性化科技配置在Yeti野帝上均有呈现，提升车辆科技感的同时，令驾乘更为舒适便捷。在娱乐系统方面，Yeti野帝配备的8喇叭高保真环绕音响组合出色地还原音色，给人以震撼的临场感，让驾乘人员仿佛置身于音乐厅般享受；车载蓝牙免提系统能同时储存五部手机的蓝牙信息，并通过多功能方向盘上的控制按钮接听电话，提高行车的安全性和便利性。

在车型众多的SUV市场中，斯柯达Yeti野帝不仅性能表现出众，更以丰富智能的科技配置契合了消费者的舒适性和便捷性需求，让驾乘更为享受，展现了硬派SUV的科技人性化“柔情”。



Octavia 全新明锐实力品质探秘

自今年5月份上市以来，斯柯达Octavia全新明锐销量一路攀升，9月份月销量已超过万辆。在造型设计和驾乘空间上，全新明锐都让人眼前一亮，展现出了高端A级车的实力风范，赢得消费者追捧；而在品质上，这款明星车型同样给消费者带来了诸多惊喜。



内环境更加健康。在全新明锐的眼镜盒、天窗盖板、遮阳板、安全带上下调整器等一些人手接触率高、容易脏的地方，还使用了特殊的防静电处理工艺，使之不带电荷，不易吸附灰尘，大大提升了内饰的抗脏污能力。

无论在材质、工艺还是智能科技应用等方面，Octavia全新明锐都拥有出色表现，带给消费者由内而外的品质享受。

高端智能科技广泛应用

在智能科技已经全面渗透到我们日常生活的今天，它也成为评价汽车制造水平的另一个指标。Octavia全新明锐将科技融入用车的点滴之处，以众多跨级智能配置带来高品质驾乘体验。

智能驾驭方面，Octavia全新明锐拥有丰富的便利配备，智能感应式雨刷、智能语音导航、多功能后视镜及多功能方向盘等配置营造出极为舒适便捷的驾乘体验。其配备的GRA定速巡航功能在车辆速度达到30公里/小时以上时就可启动，车辆将保持既有速度行驶，让驾驶者更轻松。而领先同级车型的PLA 2.0泊车辅助系统能在狭小位置使用多次移位实现轻松停车，除了水平、垂直泊车入位功能外，还具有水平泊车开车出库的功能，帮助车主在狭小空间里将车辆驶出；而分布车身的12个雷达传感器、倒车影像系统以及PDC数字式倒车雷达等智能配置也可以帮助车主轻松实现极为安全便捷的驻车。

智能照明方面，Octavia全新明锐配备多功能双氙气前大灯、光导式LED日间行车灯，并拥有AFS随动转向功能、前雾灯转向辅助照明以及全面的灯光辅助功能，无论是雾天还是夜间行车，都能带给驾乘者全方位的灯光安全保障。智能娱乐方面，其MIB Standard Plus/MIB Standard Navi多媒体系统功能丰富，带来独特的视听享受，更配备了超越同级的高精度5.8英寸电容触摸屏。



材质和制造工艺往往能让人直观地感受到一款车的品质。Octavia全新明锐在这两方面均有上乘表现，让消费者体验到更多的舒适感与安全感。

车身材质上，Octavia全新明锐采用了大量的高强度、超高强度与特高强度钢材，比例分别高达26%、14%与22%。这不仅提升了整车的刚性，能在事故发生时将车内乘员受伤的可能性降到最低，而且让车身更具质感。

内饰材质上，Octavia全新明锐的中控台以及内门板上沿均采用软性材质工艺覆盖，带来一流的手部触感与品质感，并可有效减少意外撞击对身体带来的伤害。采用打孔真皮材质的座椅触感细腻，工艺精致，令乘坐更加健康舒适。与此同时，全新明锐在方向盘、中控台面板以及排挡杆上采用的亮黑钢琴烤漆材质装饰，在换挡球头及底座、门把手、空调音响旋钮等处采用的高亮炫银装饰材质，在内门板和排挡杆底座等处配备的自然桃木纹理饰条或金属拉丝效果饰板等，均质地讲究，营造出极富档次感的内饰氛围。

在工艺上，Octavia全新明锐采用了大众汽车集团先进的激光焊接工艺，焊缝连接达到了分子层面结合，车身强度提升30%，既大大提高了安全性，也有效降低了行驶过程中的车噪。全新明锐的车身还采用了双面镀锌技术，带来更好的防腐蚀性，提升了车辆品质与安全性。此外，世界先进的冲压、密封工艺以及空腔注蜡、PVC防石击保护膜技术等，也都在全新明锐上有广泛的运用。Octavia全新明锐的内饰采用了模内复合技术，在模具内完成了基材与染料结合，制作精度高，并且把染料夹在基材与薄膜内，既能保持颜色的持久亮丽，又能防止染料的气味挥发到车内空气中，让车